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ZGODOVINA

NEPRESTANE DEVETDNEVNICO
v Čast

ŽALOSTNI MATERI BOŽJI

Pred več ko 700 leti, na praznik Marijinega Vnebov¬
zetja, 15, augusta 1233, se je Naša Ljuba Gospa pri¬
kazala sedmim plemenitim možem v Florenci in jim
naročila, da naj ustanovijo pobožni red, kateri bi
oznanjeval krščanskemu svetu njene žalosti. Na veliki
petek, 15. aprila 1240, se je Mati božja zopet prikazala
sedmim pobožnim ustanoviteljem reda “služabnikov”
(servitski red). V drugi prikazni je Mati božja pred¬
stavila svojih sedem služabnikov v redovni obleki, ki jo
je sama določila ter jim naznanila tudi redovna pravila
in jim dala ime “Služabniki Marijini.” Visoko v divjini
gore Senario (Monte Senario) je teh sedem svetnikov
zgradilo prvi samostan novega reda. Od tega posvečenega
kraja se je pričela razširjevati pobožnost do žalostne
Matere božje po vsem tedanjem civiliziranem svetu s
tolikim ognjem navdušenja, da temu ne najdemo primere
v zgodovini. Po zgledu teh 7 svetih ustanoviteljev (pro¬
glašeni so bili svetnikom od papeža Leona XIII, 1888)
je nadaljeval veliki služabnik-razširjevalec, sv. Filip
Benizi. Po 71 letnem preganjanju, in grenkem nasproto¬
vanju, je bil red končnoveljavno odobren, ko je domini¬
kanski papež blaženi Benedict XI, izdal bulo, “Dum
levamus” (11. februarja, 1304.) Ta red servitov je postal
na ta način zadnji med petimi redovi katoliške cerkve,
katerih redovniki so se zavezali z obljubo vednega
uboštva.
Med mnogimi pobožnostmi v čast Kraljici mučencev,

ki so se razvile iz gorečih pridig menihov-služabnikov,
je bila Via Matris. Ravno sedaj proučujejo zgodovinarji
to veliko pobožnost. Za enkrat vemo, da je cvetela v Slo¬
vaški že okoli leta 1450. V rimskem obredniku se nahaja
že več kot polstoletja in papež Gregor XVI jo je leta
1837 obdaril z odpustki.
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V začetku 1. 1937 je kardinal George Mundelein,
nadškof v Chicagi, potrdil to neprestano devetdnevnico
v čast žalostne Matere božje za cerkev “Služabnikov
Marijinih” v Chicago, 111. Prva devetdnevna pobožnost
se je vršila na petek, 8. januarja. Pobožnost je obstojala
iz Via Matris, šest molitev izbranih iz starodavnega
obrednika servitov, dveh slavospevov v čast prebl.
Matere, Memorare in blagoslova s Presvetim Rešnjim
Telešom. 22. marca istega leta je kardinal nadškof dal
dovoljenje za natisk molitev omenjene devetdnevnice v
obliki molitvene knjižice. Eno leto pozneje je že 73,000
opravljalo to devetdnevnico pri 38 pobožnostih, ki so se
vršile vsaki petek v cerkvi Marije Žalostne (Our Lady
of Sorrows.) Ta čudovita tedenska udeležba v eni
cerkvi, je napravila svetovni rekord. Rev. Norbert E.
0’Connell, župnik cerkve sv. Cecilije v Chicagi, je bil
prvi neredovni duhovnik ki se je navdušil za to pobož¬
nost in tako prispeval k uspešnemu delu, ki so ga
pričeli redovniki serviti. 14. januarja 1938, je bila ta
devetdnevnica potrjena v njegovi cerkvi. Sedem mesecev
pozneje je bila devetdnevnica ustanovljena v 43 škofijah
Zedinjenih držav od Bostona do Californije, vključenih
70 cerkev v nadškofiji Chicago-e same.
Ta pobožnost naše žalostne Matere božje je nova samo

v sedanji obliki devetdnevnice. Via Matris in druge
molitve so že iz Srednjega veka. Ta pobožnost sama—
pobožnost do Marijinih žalosti—je stara kakor kotoliška
cerkev. Učlovečenje Sinu božjega je v najožji zvezi
z Marijo in tako je božji Odrešenik v svojem trpljenju
na križu javno oznanil človeštvu, ko je dejal Janezu:
“Glej tvoja mati” (Janeza XIX, 27.) To je edina Mari¬
jina pobožnost v katoliški cerkvi zaradi katere je Marija
sama osebno ustanovila red “Služabnikov Marijinih.”
Da je bila omenjena devetdnevnica tako brezprimerno

uspešna, za to ima največje zasluge naš sloviti kardinal
Mundelein. Njegovo vodstvo, njegova izpodbuja, njegov
blagoslov so vidni pri vsaki stopinji napredka. Da sta
večni Gospod in Njegova blažena Mati blagoslovila to
delo se zdi dokazano po obilici milosti, ki rosijo na
pospeševatelje te pobožnosti. Da bi dan ne bil več daleč,
ki se bo ves svet vrnil h Kristusu po Mariji.—Ad Jesum
per Mariam!

Rev. James R. Keane, O.S.M.
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HACIN KAKO OPRAVITI
DEVETDHEVNICO

TA JAVNA DEVETDNEVNICA naše žalostne
Matere božje se lahko opravlja samo v cerkvah in
kapelah, v katerih je Via Matris bila kanonično
ustanovljena. Te postaje se nahajajo v vseh cerk¬
vah servitov (in kapelah), in v kapelah redovnic
servitinj. Z dovoljenjem predstojnika reda servitov,
se mora Via Matris upostaviti v katerikoli cerkvi.
Red te devetdnevne pobožnosti: (1) Branje pro¬
šenj, ako niso tiskane v poročilu devetdnevnice;
(2) Šest uradnih molitev, (3) Blagoslov bolnikov,
(4) Marijina himna, (5) Pridiga o preblaženi
Devici, (6) Via Matris, križev pot žalostne Matere
božje, (7) Marijina himna, (8) Blagoslov s
Presvetim Rešnjim Telesom (Spomni se, O Prem¬
ila Devica pred Tamtum Ergo.) Ljudje naj glasno
in skupno molijo vse molitve te devetdnevne
pobožnosti, in petje za celo pobožnost naj bo
skupno. Devetdnevno pobožnost se mora opraviti
katerekoli zaporednih devet dni v letu; opravlja
pa se navadno pred enim izmed dveh praznikov
žalostne Matere božje.
TA VEČNA DEVETDNEVNICA žalostne Matere

božje se opravlja vsaki petek skozi celo leto. Iz
devet petkov zaporedoma obstoji ena devetdnev-
nica. Pobožnosti so enake kakor javne devetdnev¬
nice, in na veliki petek Desolata lahko nadomesti
navadne devetdnevniške pobožnosti.

OSEBNO DEVETDNEVNICO naše žalostne
Matere božje se lahko opravi, ako se moli šest
uradnih molitev devetdnevnice in postaje žalostne
Matere božje devet dni zaporedoma ali devet
petkov zaporedoma. Via Matris se more opraviti
v cerkvi ali kapeli, kjer je bila ista kanonično
ustanovljena.
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SEST URADNIH MOLITEV
DEVETDNEVNICE INovine)

Duhovnik: Začnimo to pobožnost devetdnevnice, da
pokleknemo in skupno glasno molimo šest uradnih
molitev te devetdnevnice na čast naši žalostni Materi
božji.

V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.
Amen.

MOLITEV K NAŠI ŽALOSTNI
MATERI

I. ZA POSEBNO MILOST
O preblažena in žalostna Devica, * Kral¬

jica mučenikov, * katera si radovoljno
stala pod križem in gledala trpljenje svo¬
jega umirajočega Sina; * z mečem bolečin,
ki ti je takrat presunil tvojo dušo, * s
trpljenjem tvojega žalostnega življenja, z
neizrekljivem veseljem * ki te sedaj več ko
poplača zanje; * poglej doli z Materinskim
usmiljenjem in nežnostjo, * ko klečim
pred teboj in se združim s tvojo žalostjo, *
in polagam svoje prošnje z otroškim zau¬
panjem * v tvoje prebodeno Srce. * Prosim
te, * o moja Mati, * da prosiš vedno zame
pri svojem Sinu, * ki ti ne more ničesar
odreči, — in po zasluženju Njegovega pres¬
vetega trpljenja in smrti, * skupaj s tvojim
lastnim trpljenjem ko si stala pod križem,
* tako da je presunilo Njegovo presveto
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Srce, * izprosi mi, da dobim uslišanje
mojih prošenj.*.
Duhovnik: Tukaj prestanite in prosite našo žalostno
Mater božjo da vam zadobi uslišanje vaših prošenj skozi
to devetdnevnico. (Odmor.) Naj bodo vaši naslednji
nameni da molite za namene vseh vernikov, kateri
opravljajo devetdnevnico v katerikoli cerkvi na svetu.
Ta velika naša molitev za vse namene devetdnevnic se
bo vršila vsaki petek v čast naši žalostni Materi božji.

H komu se naj zatečem v svojih potre¬
bah in bridkosti, * ako ne k tebi, * o Mati
milosti, * ki si tako globoko pila kelih svo-
jegna Sina, * ti edina imaš usmiljenje z
nami ubogimi izgnanci, * še vedno obso¬
jenimi in zdihujočimi v tej solzni dolini?
* Daruj Jezusu * samo eno kapljico Nje¬
gove presvete krvi, * samo en utrip Njego¬
vega Presvetega Srca; * opomni ga, da si
ti naše življenje, * naša sladkost * in naše
upanje * in prejela boš, za kar te prosim,
* po Jezusu Kristusu Gospodu našem. *
Amen.
“Češcena Marija” in “Devica Najbolj Žalostna,
prosi za nas,” sedemkrat.

2. MOLITEV ZA SREČNO ZADNJO URO
O Marija, * pribežališče grešnikov, *

moja sladka Mati, * po žalosti katero si
občutila, * ko si bila priča trpljenja in
smrti svojega Sina na križu, * prosim te,
* milostno posreduj za me, * ko se bo
moja duša poslavljala od tega sveta *
preženi proč vse zle duhove, * pridi po
mojo dušo, * in jo nesi pred večnega Sod¬
nika. * O Kraljica Nebes, * ne zapusti
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svojega otroka; * v bližini Jezusovi bodi
moja tolažba v tisti strašni uri. * Prosi
svojega Sina, da mi dodeli, * po svojem
neskončnem usmiljenju, * da umrjem, ko
bom objemal Njegove svete noge in polju-
boval Njegove svete rane, * da bo moj
zadnji vzdihljaj * “Jezus, Marija, Jožef, *
Vam izročam svojo dušo. * Amen.

3. CESCENA MARIJA NASE ŽALOSTNE
MATERE

(Molitev sv. Bonaventure)
Češčena Marija, * polna žalosti, *

Križani je s teboj; * objokana si med
ženami, * in objokan je sad tvojega telesa
Jezus. * Sveta Marija, * Mati Križanega, *
daj nam solz, * križarjem tvojega Sina,
zdaj * in ob naši smrtni uri. * Amen.

4. ZA NAŠE BOLNE SORODNIKE IN
PRIJATELJE

Kraljica mučenikov, * Mati tolažbe * pri
tistem meču bolečin, ki ti je prebodel dušo,
* ko si videla svojega Sina Jezusa Kristusa
našega Gospoda povzdignjenega na križu,
* prebodenega z žeblji in pokritega z
Njegovo lastno krvjo * prosi za te bolne
osebe. *
Duhovnik: Prestanite tukaj in imenujte bolne osebe za
katere nameravate opraviti to devetdnevnico. (Odmor.)
Mi nameravamo to devetdnevnico predvsem opraviti za
ozdravljenje bolnih oseb katerih imena so bila naznan¬
jena skozi zadnjih devet tednov—v katerikoli cerkvi,
kjer se ta devetdnevnica opravlja. . . .

8



—da bi mogle s tvojo priprošnjo biti
ozdravljene svojih bolezni * in zdaj in v
večnosti ti bomo dajali prisrčno zahvalo.

5. ZA NASE LJUBLJENE MRTVE
O preblažena Devica Marija, moja Mati,

* obračam se k tebi z milo prošnjo, * po
tistem meču, ki ti je prebodel žalostno
Srce, * ko si zagledala svojega ljubljenega
Sina Jezusa Kristusa, * kako je nagnil
glavo in izdihnil dušo, * prosim in rotim
te, da pomagaš svetim dušam v vicah, *
posebno tistim za katere zdaj molimo. . . .
Duhovnik: Tukaj se prestane in imenuje mrtve sorod¬
nike in prijatelje, za katere hočete opraviti devetdnev-
nico. (Odmor.) Vključite vaše namene za vse umrle
duše, katerih imena so bila oznanjena skozi zadnjih
devet tednov v katerikoli cerkvi, kjer je ta Novena
prišla v navado. . . .

Mati žalostna, Kraljica mučenikov, *
pri ljubezni tvojega božjega Sina, *
Katerega dragocena kri je bila za nas pre¬
lita, * pomagaj nam s svojo mogočno pri¬
prošnjo, * ker v nevarnosti smo ne samo
da pridemo v vice, * ampak, da pogubimo
naše duše za vedno v pekel. * O Marija,
Mati milosti, Mati usmiljena, * prosi za
nas zdaj in ob naši smrtni uri. * Večni Oče,
* po predragoceni krvi Jezusovi in žalosti
Marije, Te prosimo, * usmili se vernih
duš v vicah. Amen.
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6. POSVETITEV NASI ŽALOSTNI MATERI
Sveta Marija, Mati božja in Kraljica

mučenikov, * danes te izvolim za svojo
vzornico, zaščitnico in zagovornico; * v
tvoje brezmadežno Srce, prebodeno s toli¬
kimi meči bolečin, * polagam svojo ubogo
dušo za vedno. * Sprejmi me kot svojega
posebnega služabnika, * kot soudeleženca
tvojih bolečin. * Daj mi moči, da vedno
ostanem blizu križa, * na katerem je tvoj
edini Sin umrl za me. * Vse kar sem in
imam, * posvetim tvoji službi. * Sprejmi
vsako dobro delo, katero bom izvršil * in
ga daruj svojemu Sinu za me. * Draga
Mati, pomagaj mi, da bom vreden naziva:
“Služabnik Marijin.” * Stoj mi na strani
pri vseh mojih dejanjih, * da bodo stor¬
jena v čast božjo. * Ker si bila blizu Kris¬
tusa, svojega Sina na križu, * bodi blizu
mene svojega otroka, v mojem smrtnem
boju. * Doseži mi, da bom mogel klicati
tvoje in Njegovo sladko Ime * z glasom in
s srcem: * “Jezus, Marija, Jožef, poma¬
gajte mi v moji zadnji uri. Jezus, Marija,
Jožef, naj v miru umrjem v vaši sveti
družbi.”
Duhovnik: Sedaj bomo imeli blagoslov bolnikov. Ta
blagoslov je namenjen za tiste, ki so tukaj pričujoči in
trpijo telesne bolezni.
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IBominus Jesus Christus apud vos sit, ut
vos defendat: intra vos sit, ut vos conser-
vet: ante vos sit, ut vos ducat: post vos sit,
ut vos custodiat: super vos sit, ut vos bene-
dicat: Qui cum Patre et Špiritu Sancto
vivit et regnat in saecula saeculorum.
Amen.

illenedictio Dei omnipotentis, Patris, et
Filii, >J< et Spiritus Sancti, descendat super
vos, et maneat semper. Amen.
(Demum aspergat infirmos aqua bene-
dieta.)
Duhovnik: Himna, Štev- na strani ---
Zdaj ustanimo in skupaj zapojmo.

£Ini IJlnrimt« Infirmia
Sacerdos, stola violacea indutus, dicit:

V. Adjutorium nostrum in nomine
Domini.

R. Qui fecit coelum et terram.
V. Domine, exaudi orationem meam.
R. Et clamor meus ad te veniat.
V. Dominus vobiseum.
R. Et cum špiritu tuo.

(krmita
iHespice, Domine, famulos tuos in in-
firmitate corporis laborantes, et animas
refove, quas creasti: ut castigationibus
emendati, continuo se sentiant tua miser-
atione salvatos. Per Christum, Dominum
nostrum. Amen.
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Uta jfflatna
(Križev Pot Naše Žalostne Matere)

Duhovnik: Zdaj bomo vsi molili sv. križev pot naše
Žalostne Matere Božje. Začnimo s tem, da vstanemo in
skupno zapojemo: “O pridi, Stvarnik Sveti Duh.”

O PRIDI, STVARNIK SVETI DUH
O pridi, Stvarnik Sveti Duh,
obišči nas, ki tvoji smo;

napolni z rajsko milostjo
srce po tebi ustvarjeno!
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Duhovnik: Sedaj pokleknite in obudite kes:

KESANJE
Devica najbolj žalostna, * kako neh¬

valežen sem bil v preteklosti svojemu
Bogu, * za vse Njegove dobrote. * Kesam
se v britkosti srca, * ponižno prosim
odpuščanja za vse žalitve, ki sem jih storil
Njegovi neskončni dobroti; * sklenem s
pomočjo božje milosti, da ga ne bom
žalil nikoli več. * Po vseh bolečinah,
katere si prestala * v grozovitem trpljenju
svojega dragega Jezusa, * te prosim z
gorečim vzdihom, * da mi zadobiš
odpuščanje in usmljenje za vse moje velike
pregrehe. * Sprejmi te svete vaje, * katere
sem začel v spomin tvojih žalosti. *
Doseži mi, da ravno tisti meč, ki je pre¬
bodel tvojo dušo, prebode tudi mojo, * da
bom mogel živeti in umreti v ljubezni
svojega Gospoda * ter se udeležiti večne
slave, * ki jo je kupil zame s svoje drago¬
ceno krvjo. * Amen.
Duhovnik: Zdaj ustanimo.
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“In Simeon jih je blagoslovil in rekel Mariji,
njegovi Materi: Glej ta je postavljen v padec in v
vstajenje mnogih v Izraelu in v znamenje, kater¬
emu se bo nasprotovalo; in tvojo lastno dušo bo
meč presunil, da se razodenejo misli iz mnogih
src.”—Sv. Luka II, 34-35.
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PRVA POSTAJA

PREROKBA SIMEONA

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje :
Kako velik je bil sunek v Marijino srce, ko je slišala

žalostne besede, s katerimi je sveti Simeon napovedal
grenko trpljenje in smrt njenega sladkega Jezusa, ker
v tistem trenutku je videla v duhu vse razžalitve, udarce
in trpinčenje, s katerimi se bodo brezbožni ljudje pre¬
grešili zoper Zveličarja sveta. Ampak, še ostrejši meč je
prebodel njeno dušo. To so bile misli na nehvaležnost
ljudi do njenega preljubeznivega Sina. Premisli sedaj,
zaradi svojih grehov si tudi ti, nesrečnež, med nehvalež-
niki. Padi k nogam žalostne Matere in reci s žalostjo.

Ljudje pokleknejo in glasno ponavljajo sledečo
molitev:

Preljubljena Devica, * ki si občutila
grenke muke v svoji duši, * ko si videla,
kako sem jaz, nesrečnež, * onečaščeval kri
tvojega dragega Sina, * doseži mi, te
prosim, po svojem ranjenem srcu, * da
bom v prihodnje bolje sodeloval z božjem
usmiljenjem, * se okoristil z Njegovimi
nebeškimi milostmi, * da ne bom slep za
njegova razsvetljenja in navdihe * in tako
prišel med blažene vrste onih, * ki bodo
zveličani po grenkem trpljenju Jezusovem.
* Amen.
Duhovnik: Češčena Marija, Verniki: Sveta Marija,
i.t.d. i.t.d

Duhovnik: Devica Najbolj Verniki: Prosi za nas.
Žalostna.
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Janssens

* druga Žalost *
“Tisti čas se je angel Gospodov Jožefu v

spanju prikazal, rekoč: Vstani, vzemi Dete in
njegovo Mater in beži v Egipet ter bodi tam,
dokler ti ne porečem; Herod bo namreč Dete
iskal, da bi ga umoril. In vstal je, vzel Dete in
njegovo Mater ponoči ter odšel v Egipet. In bil je
ondi do Herodove smrti.”—sv. Matije II, 13-14.
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DRUGA POSTAJA

BEG V EGIPT

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje:
Premisli ostro bolest Marijino, ki jo je občutila, ko

je bil sveti Jožef posvarjen od angela, da mora ponoči
bežati, da obvaruje preljubljeno Dete pred Herodom.
Kakšno je bilo njeno trpljenje, ko je zapustila Judejo,
da jo ne bi dohiteli vojaki krutega kralja. Kako veliko
njeno pomanjkanje na dolgem potovanju! Kakšne bole¬
čine je trpela v deželi izgnanstva. Kakšna je bila njena
žalost, ko je videla ljudstvo, udano malikovalstvu!
Premisli sedaj, kako pogosto si ti ponovil to grenko
tugo Marijino, kadar so tvoji grehi provzročili, da je
njen Sin bežal iz tvojega Srca. Zatorej se s kesanjem
obrni k njej in ponižno reci:

Ljudje pokleknejo in glasno ponavljajo sledečo
molitev:

Najslajša Mati, * enkrat in samo enkrat
je Herod povzročil, da si bežala z Jezusom,
* da preprečiš umor, ki ga je on zapove¬
dal. * Jaz pa, kako pogosto sem pregnal
svojega Odrešenika * in tebe z njim, da sta
bežala iz mojega srca, * ker sem privolil v
smrtni greh, * ki se tebi in tvojemu ljubl¬
jenemu Gospodu tako gnusi, * S solzami
kesanja te ponižno prosim odpuščanja. *
Usmili se me, draga Gospa moja, usmili se
me! * Obljubljam ti, da bosta v bodoče, s
pomočjo božjo, * moj zveličar in ti, Mati
moja, neomejena vladarja moje duše. *
Amen.
Duhovnik: Češčena Marija, Verniki: Sveta Marija,
i.t.d. i.t.d. '

Duhovnik: Devica Najbolj Verniki: Prosi za nas.
Žalostna.
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JansseM

* tretja Žalost *
“In ko so se po končanih praznikih vrnili, je

ostal deček Jezus v Jeruzalemu, in njegovi starši
tega niso vedeli. Meneč pa, da je v druščini, so
šli dan hoda in ga iskali med sorodniki in znanci.
Ker ga niso našli, so se vrnili v Jeruzalem in ga
iskali.—sv. Luka II, 43-45.
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TRETJA POSTAJA

IZGUBA JEZUSA V TEMPLJU

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje:
Kako grozna je bila tuga Marijina, ko je videla, da

je izgubila svojega Sina! In da se njena žalost še poveča,
ni mogla najti najmanjšega sledu o Njem, ko ga je
iskala med sorodniki in znanci. Nobena ovira je ni
ustavila, ne utrujenost, ne nevarnost. Takoj se je vrnila
v Jeruzalem, in za tri dolge dneve ga je žalostna iskala.
Boj se, duša moja, ker si tolikokrat izgubila Jezusa s
svojimi grehi, in si nisi prizadevala, da bi ga hitro
našla. To je znamenje, da zelo malo ali celo nič ne
ceniš dragocenega zaklada božje ljubezni. Jokaj se nad
tvojo slepoto, obrni se do te vzdihujoče Gospe, tvoje
Matere in reci s kesanjem:

Verniki: Sveta Marija,
i.t.d.

Verniki: Prosi za nas.

Ljudje kleče in glasno ponavljajo sledečo molitev:

Devica najbolj žalostna, * doseži mi
milost, da se učim od tebe iskati Jezusa, *
kadar ga izgubim, ker sem poslušal svoje
poželjenje * zle nasvete hudobnega duha.
* Dodeli mi, da ga zopet najdem, in ko ga
bom imel v posesti, * da vedno ponavljam
besede Neveste: “Našla sem njega, ki ga
ljubi moja duša; prejela sem ga, in ga ne
izpustim.” Amen.
Duhovnik: Ceščena Marija,
i.t.d.

Duhovnik: Devica Najbolj
Žalostna.
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Janssens

* ČETRTA ŽALOST K
“Šla je pa za njim velika množica ljudstva in

žen, ki so jokale in ga milovale.”—sv. Luka
XXIII, 27.
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ČETRTA POSTAJA

MARIJA SREČA JEZUSA NA POTI
NA KALVARIJO

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje:
Pridite, o vi grešniki, pridite in poglejte, ako morete

prenesti tako žalosten pogled. Ta Mati, tako rahločutna
in ljubezniva, sreča svojega preljubeznivega Sina, sreča
ga med brezbožno drhaljo, katera ga vleče v kruto smrt,
ranjenega, razbičanega, kronanega s trnjem, v potokih
krvi, nosečega težki križ. O premisli, moja duša, tugo
preblažene Device, ko je zagledala svojega Sina! Kdo
bi se ne jokal ob pogledu te trpeče Matere? Toda kdo
je bil kriv tolikošnega gorja? Jaz, to sem bil jaz, ki
sem s svojimi grehi tako kruto ranil Srce svoje žalostne
Matere! In še se ne ganem; kakor kamen sem in vendar
bi se moral do smrti razžalostiti zaradi nehvaležnosti
svojega srca.

Ljudje kleče in glasno ponavljajo sledečo molitev:

O Devica najsvetejša, * iz globine svoje
duše te prosim, da mi odpustiš žalost, ki
sem ti jo povzročil. * Vem in priznam da
ne zaslužim da mi odpustiš, * zakaj jaz sem
tisti, zaradi katerega je tvoj Jezus bil tako
grozno mučen, * Vem pa tudi, da si ti Mati
usmiljenja. * Izkaži mi torej usmiljenje *
in obljubim ti, da bom svojemu Zveličarju
v prihodnosti zvestejši. * To naj ti bo v
tolažbo za premnoge rane, * ki sem jih
povzročil tvojemu prežalostnemu Srcu. *
Amen.
Duhovnik: Ceščena Marija, Verniki: Sveta Marija,
i.t.d. i.t.d.

Duhovnik: Devica Najbolj Verniki: Prosi za nas.
Žalostna.
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Janssens

* peta Žalost *
“Tam so ga križali. Poleg križa Jezusovega je

stala njegova mati. Ko je tedaj Jezus videl mater
in učenca, ki ga je ljubil, zraven stati, reče svoji
materi: Žena, glej, tvoj, sin! Potem reče učencu:
Glej, tvoja mati.”—sv. Janeza XIX, 18-25-26-27.
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PETA POSTAJA

JEZUS UMRJE NA KRIŽU

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje :

Poglej, pobožna duša, poglej na Kalvarijo, kjer sta
povzdignjena dva daritvena križa, eden z telesom Jezuso¬
vim in drugi z Srcem Marijinem. Žalosten je pogled na
to drago Mater utopljeno v morje bridkosti, ko gleda
svojega ljubljenega Sina, del nje same, kruto pribitega
na sramotni les križa. Strašno! Kako vsaki udarec kla¬
diva, vsaki udarec z bičem po telesu Zveličarjevem
zareže globoko rano v duši neutolažljive Device. Ko stoji
pod križem, prebodena z mečem bolečin, obrača svoje
oči na Njega vse do zadnjega trenutka, ko je izročil
dušo Svojemu večnemu Očetu. Sedaj pa je njena lastna
duša bila, kakor da bi hotela zapustiti telo in se združiti
z Jezusom.

Ljudje kleče in glasno ponavlajo sledečo molitev:

O Mati Žalostna, * ki si vztrajala na
Kalvariji dokler nisi izpila zadnje kaplice
iz keliha Svojega gorja, * kako osramočen¬
ega se čutim, * ker se tako pogosto branim
zadeti svoj križ, * ker se z raznimi izgovori
hočem izogniti tistim neznatnim neprijet¬
nostim, * ki mi jih pošilja Gospodova volja
in Njegovo usmiljene v moje lastno dobro.
* Dodeli mi, te prosim, * da morem videti
pravo vrednost trpljenja * in da bom
zmožen, jokati se s svetim Frančiškom
Ksaverijem: * “Več trpljenja, moj Bog!
Še več!” * Vsaj da nosim ponižno vse
svoje križe in preizkušnje. * Amen.
Duhovnik: Ceščena Marija, Verniki: Sveta Marija,
i.t.d. i.t.d.

Duhovnik: Devica Najbolj Verniki: Prosi za nas.
Žalostna.
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Janssens

* PETA ŽALOST *
“Tam so ga križali. Poleg križa Jezusovega je

stala njegova mati. Ko je tedaj Jezus videl mater
in učenca, ki ga je ljubil, zraven stati, reče svoji
materi: Žena, glej, tvoj, sin! Potem reče učencu:
Glej, tvoja mati.”—sv. Janeza XIX, 18-25-26-27.
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PETA POSTAJA

JEZUS UMRJE NA KRIŽU

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje:

Poglej, pobožna duša, poglej na Kalvarijo, kjer sta
povzdignjena dva daritvena križa, eden z telesom Jezuso¬
vim in drugi z Srcem Marijinem. Žalosten je pogled na
to drago Mater utopljeno v morje bridkosti, ko gleda
svojega ljubljenega Sina, del nje same, kruto pribitega
na sramotni les križa. Strašno! Kako vsaki udarec kla¬
diva, vsaki udarec z bičem po telesu Zveličarjevem
zareže globoko rano v duši neutolažljive Device. Ko stoji
pod križem, prebodena z mečem bolečin, obrača svoje
oči na Njega vse do zadnjega trenutka, ko je izročil
dušo Svojemu večnemu Očetu. Sedaj pa je njena lastna
duša bila, kakor da bi hotela zapustiti telo in se združiti
z Jezusom.

Ljudje kleče in glasno ponavlajo sledečo molitev:

O Mati Žalostna, * ki si vztrajala na
Kalvariji dokler nisi izpila zadnje kaplice
iz keliha Svojega gorja, * kako osramočen¬
ega se čutim, * ker se tako pogosto branim
zadeti svoj križ, * ker se z raznimi izgovori
hočem izogniti tistim neznatnim neprijet¬
nostim, * ki mi jih pošilja Gospodova volja
in Njegovo usmiljene v moje lastno dobro.
* Dodeli mi, te prosim, * da morem videti
pravo vrednost trpljenja * in da bom
zmožen, jokati se s svetim Frančiškom
Ksaverijem: * “Več trpljenja, moj Bog!
Še več!” * Vsaj da nosim ponižno vse
svoje križe in preizkušnje. * Amen.
Duhovnik: Ceščena Marija, Verniki: Sveta Marija,
i.t.d. i.t.d.

Duhovnik: Devica Najbolj Verniki: Prosi za nas.
Žalostna.
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* SESTA ŽALOST *
“In prišel je Jožef iz Arimateje, imeniten

svetovalec in je srčno šel k Pilatu in prosil za
Jezusovo telo. Jožef pa je kupil tenčico, Jezusa
snel in ga zavil v tenčico.”—sv. Marka XV, 43-46.
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SESTA POSTAJA

MARIJA SPREJME MRTVO TELO
JEZUSOVO V SVOJE NAROČJE

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje:
Premišljuj pregrenko žalost, ki je prevzela dušo Mari¬

jino, ko je videla mrtvo telo svojega dragega Jezusa v
svojem naročju, vsega okrvavljenega in pokritega z glo¬
bokimi ranami. 0 žalujoča Mati, zares, grenka mira je
tvoj Ljubljeni do tebe. Kdo bi te ne pomiloval?
Čigavo srce bi se ne omehčalo, ko vidi nesrečo, ki bi
ganila kamen? Glejte, Janez se ne more utolažiti, Mag¬
dalena in druga Marija sta v globoki potrtosti, in Niko-
dem komaj prenaša svojo žalost.

Ljudje kleče in ponavljajo glasno sledečo molitev:

Ali naj sem jaz edini brez solz spričo
tega brezmejnega gorja? * Kako nehvale¬
žen in trd sem jaz! * Podeli mi, draga
Mati, * da bo moje srce prebodeno z ravno
tistim mečem, ki je prebodel tvojo žalostno
dušo, * da se bo omehčalo, * da bom
mogel odkritosrčno objokovati svoje težke
grehe, * ki so bili krivi tvojega krutega
trpljenja. * Amen.
Duhovnik: Ceščena Marija, Verniki: Sveta Marija,
i.t.d. i.t.d.

Duhovnik: Devica Najbolj Verniki: Prosi za nas.
Žalostna.
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* sedma Žalost *
“Bil je pa na tistem kraju, kjer je bil križan,

vrt, in na vrtu nov grob, v katerega še nihče ni
bil položen. Tam sta tedaj zavoljo judovskega
petka, ker je bil grob blizu, Jezusa položila.”—sv.
Janeza XIX, 41>42.
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SEDMA POSTAJA

JEZUS JE POLOŽEN V GROB

Ljudje stoje, dokler duhovnik bere sledeče prem¬
išljevanje :

Premisli vzdihovanje, ki je zatrepetalo v žalostnem
srcu Marije, ko je videla svojega preljubljenega Jezusa
ležati v grobu. Kakšna je bila njena bridkost, ko so
dvignili kamen, da pokrijejo sveti grob! Strme gleda
zadnjikrat mrtvo Telo svojega Sina, in kar ne more
ločiti pogleda od tistih odprtih ran. Ko je kamen zaprl
vhod v božji grob, 0, tedaj v resnici ji je srce hotelo
planiti iz telesa!

Ljudje kleče in glasno ponavljajo sledečo molitev:

O Mati najbolj zapuščena, * ki si se sicer
ločila telesno od groba, * toda si pustila
svoje srce, kjer je bil tvoj edini zaklad, *
izprosi nam, da bodo vse naše želje in vsa
naša ljubezen s teboj pri svetem grobu. *
Naša srca bi se morala raztopiti v ljubezni
do Zveličarja, * kateri je prelil Svojo kri
za naše odrešenje. * Kako bi Te morali
ljubiti, ki si toliko trpel za nas. * Oh, po
tvojih bolečinah * nam dodeli, da bo spo¬
min nanje vedno vtisnjen v naš razum, *
da se naša srca vnamejo v ljubezni do
Boga, * in do tebe, sladka Mati, * ki si z
vso svojo dušo objokovala trpljenje Jezu¬
sovo: * Njemu bodi čast, slava in zahvala
na veke vekov. * Amen.
Duhovnik: Češčena Marija, Verniki: Sveta Marija,
i.t.d. i.t.d.

Duhovnik: Devica Najbolj Verniki: Prosi za nas.
Žalostna.
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K MARIJI V NJENI ZAPUŠČENOSTI
Poiniljujem te, najsvetejša Mati, * z vso

nežnostjo, kolikor je premore moje srce, *
v tvoji največji zapuščenosti. * Globoka,
zares, je bila tvoja bridkost, * ko si bila
priča trpljenja in smrti Svojega ljubljenega
Sina. * Vendar Njegova pričujočnost te
lahko vsaj nekoliko teši in tolaži v viharnih
valovih žalosti. * Zdaj si popolnoma
zapuščena. * Oh, brezprimerna žalost! O
samotna grenkost! * O, ob tej težki izgubi,
usmili se me, * ki sem tako pogosto z grehi
izgubil svojega preljubljenega Gospoda. *
Izprosi mi, o usmiljena Mati, * da ne bom
nikdar povzročil, da bi se Jezus ločil od
mene, * zaradi moje slabosti in pomanj¬
kanja gorečnosti, * temveč, da Mu zvesto
služim v tem zemeljskem življenju ter ga
enkrat videl in užival za vedno v nebesih.
Moli tri “Češčene Marije” v spomin zapuščenosti
najsvetejše Device Marije.

Duhovnik: Himmo Štev. ■- na strani -.
Zdaj vstanimo in zapojmo-.

ODPUSTKI
Gregorij XVI, dne 13. julija, 1837; Leo XIII,
dne 8. maja, 1884 in dne 23. julija, 1898; Pij
X, dne 14. aprila, 1913, so delili ali potrdili
sledeče odpustke: sedem let in sedem kvadragen
enkrat na dan. Popolen: (1) Na dan katerega
si sam vernik izvoli potem ko je sedem krat
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dovršil to pobožnost. (2) Enkrat na dan ako
se izmoli na sedem petkov pred praznikom
žalostne Matere božje v tihem tednu. (3) Enkrat
na dan na sedem petkov pred praznikom
žalostne Matere božje v mesecu Septembra. (4)
Na praznik žalostne Matere božje v tihem tednu.
(5) Na praznik žalostne Matere božje v mesecu
Septembra.
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MARIJENI PESMI

I
LURŠKA

1. Zvonovi zvonijo, premilo pojo, * častijo
preblaženo Lurško Gospo. * Ave, ave, ave,
Marija, * Ave, ave, ave Marija.
2. Na glavi ti krona nebeška miglja, * Marija

Kraljica si zemlje, neba. * Ave, i.t.d.
3. Premilo so sklenjene tvoje roke, * ti Jezusa

prosiš za naše dolge. * Ave, i.t.d.
4. Ljudje zapuščeni te prosimo mi, * obriši

Marija nam solzne oči. * Ave, i.t.d.
5. Tolaži nas, Mati, v nevarnosti zdaj, * ob

smrti odpri nam preblaženi raj! * Ave, i.t.d.

2
ANGELOVO ČeSCENJE

1. Oznanil je angel * Gospodov Mariji, “
spočela od Svetega zdaj je Duha: * Češčena si
Marija, * je angelski glas, * bo zadnja ura bila,
* Marija prid’ po nas!
2. Marija je rekla: * Gospoda sem dekla, *

po tvoji besedi se naj mi zgodi: * Češčena si
Marija * i.t.d.
3. In sveta Beseda meso je postala, * med

nami prebival je Jezus Bog sam. Češčena si
Marija i.t.d.
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3
LEPA Sl ROZA MARIJA

1. Lepa si, lepa si, roža Marija, * tebe časti
vsa nebeška družina; * angelci lepo pojejo, *
tebe, Marija, hvalijo.
2. Kar nam je Eva nesrečno zgubila, * roža

Marija nam je zadobila: ki je rodila Jezusa, *
milega nam Zveličarja.

3. Kadar pa morali bomo umreti, * daj nam,
Marija, še vredno prejeti * v Rešnjem Telesu
Jezusa, * ljubega nam Zveličarja.

4
VEŠ. O MARIJA

L Veš, o Marija, * moje veselje? * Veš moje
želje? * Ljubil bi te! * Zmeraj pri tebi * hotel
bi stati, * ljubljena Mati, * spomni se me!

2. Kaj pa ti hočeš, * moja Kraljica, * sladka
Devica, * da ti podam? * Drugega nimam, *
srce mi vzemi, * z nadami vsemi * tebi ga dam.

3. Pa ti, Kraljica, * si ga že vzela; * ti si ga
vnela, * zate gori. * Mati preblaga, * ti ga
ohrani, * hudega brani, * reši ga ti!
4. Kadar nam zadnja * ura bo bila, * Mati

premila, * pridi po nas! * Ti takrat vodi *
v raj preveseli, * tam bomo peli * hvalo ves čas.
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5
Tl, O MARIJA

1. Ti, o Marija, * naša Kraljica, * ti besednica
* revnih sirot! * K tebi hitimo, * se ti zročimo,
* tebe slavimo * polno dobrot.
2. Glej, o Marija, * milostna Mati, * Sina

zdaj zlati * gledaš obraz; * mi smo grešili, *
tebe žalili, * vendar se vsmili, * prosi za nas!
3. Jezusu reci * v milosti svoji, * da smo mi

tvoji, * naj odpusti. * To bo ganilo, * ga
naklonilo, * večno plačilo * nam podeli.

6
O BREZMADEŽNA

O brezmadežna, *
Vsa dobrotljiva, *
Sladka, čista Devica! *
Greha oteta, *
Mati presveta, *
Bodi nam pomočnica! *
Nado ti budiš, *
Varstvo nam deliš, *
O mogočna Kraljica! *
Da zadobimo, *
Česar želimo, *
Bodi ti priprošnjica! *
Ko srce medli, *
V solzah se topi, *
Kličemo le Marijo: *
Vzemi slabosti, *
Pelji k radosti *
V rajsko nas domačijo. *
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7
SLOVO OD MARIJE

Vse prepeva se raduje, *
Pesmi do neba done *
Moja duša le žaluje, *
V solzah se topi srce: *
Ker slovesna ura bije *
Da od Matere Marije, *
Moram se ločiti zdaj, *
Zapustiti sveti kraj. *

O Marija, če ti vlice *
Danes gledam zadnji krat *
Zadnjič tečejo solzice *
Mi na cvetke tvojih trat: *
Srčno kličem: Z Bogom Mati, *
Tebi hočem zvest ostati! *
Srečno čudapolni kraj *
Vse radosti sladki raj! *

Ti Marija, pa ohrani *
Me v ljubezni materni, *
Stoj v nadlogah mi ob strani *
Na vseh potih mojih dni. *
Ljuba mati meni bodi. *
Vsveti raj me varno vodi, *
Naj te srečen tam častim, *
Nikdar več ne zapustim. *
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8
PRI LITANIJAH

O Mati najbolj sveta, *
brez madeža spočeta, *
Devica si pohvaljena, *
0 prosi Ti za nas! *

0 Marija, Božjo Mati, *
Prosi za nas Jezusa! *
Daj nam vselej pomagati *
0 Devica svoljena. *

0 Marija Ti cvetlica *
Kras si zemlje in neba. *
Bodi naša pomočnica, *
Prosi za nas Jezusa! *

Kraljica mila angelska, *
katere prošnja vse velja, *
Izprosi nam od Jezusa *
da raj nebeški kdaj nam da. *
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9
CESCENA bodi, o kraljica
Češčena bodi, o Kraljica,
Nebes in zemlje ti Gospa.
Mogočna, vsmiljena Devica,
Vsa čista in brez madeža.

Marija k tebi vboge reve
Mi zapuščeni vpijemo;
Objokani otroci Eve,
V dolini solz zdihujemo.

Ceščena bodi, sveta Mati,
0 Mati božje milosti.
Tako te smemo imenovati,
Ker Jezusa rodila si.

Marija k tebi, i.t.d.
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10
AVE. MARIJA

Večerni zvon, o mili zvon!
Ko zarja zmodre nam višave,
Zvezda naznanja milijon,
Naznanjaš ti zemljanom:
Ave, Ave, Marija;
Ave, Marija.
Ave, Marija.

Večerni zvon, o mili zvon!
Tvoj glas poslušam iz daljave,
Telesnih več ne čutim spon,
Srce topi se, moli:
Ave, Ave, Marija.
Ave, Marija.
Ave, Marija.
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II
Tl, O MARIJA

Ti, o Marija, naša kraljica,
Ti besednica revnih sirot.
K tebi hitimo, se ti zročimo
Tebe slavimo polno dobrot.

Glej, o Marija, milostna Mati,
Sina zdaj zlati gledaš obraz:
Mi smo grešili, tebe žalili,
Vendar se usmili, prosi za nas!

Jezusu reci v milosti svoji,
Da smo mi tvoji, naj odpusti.
To bo ganilo, ga naklonilo,
Večno plačilo nam podeli.
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>2
MATI LJUBLJENA

Marija, mati ljubljena,
Češčena bodi ti.
Rodila si nam Jezusa,
Zato te vse časti.
Mi svoja srca ti damo
Zaupno ktebi kličemo:
Marija, varuj nas,
Marija, varuj nas!

Marija, o sladko ime,
V bridkosti nade žar,
Ozdravljaš žalostno srce,
Razveseliš vsekdar.
Zatorej ne prenehamo
In vedno ktebi kličemo:
Marija, varuj nas,
Marija, varuj nas!

Marija, naša boš pomoč,
Ko svet nas zapusti.
Ko nas objame smrtna noč,
Nas milo sprejmi ti!
Saj tebe, Mater, ljubimo,
In vedno ktebi kličemo:
Marija, varuj nas,
Marija, varuj nas.
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13
ZDRAVA, ZEMLJE VSA GOSPA
Zdrava, zemlje vsa Gospa,
In nebes kraljica,
Zdrava, zvezda jutranja,
Vseh devic Devica.
Zdrava, mati milostna,
Lepa vsa in sveta!
Ni na tebi madeža,
Čista si spočeta.

Vhčerko sebi je izbral
Tebe Oče večni,
Jezusa je tebi dal,
Materi presrečni!
Sveti Duh te je vesel,
Videl večno zvesto,
In Devico te sprejel
V ljubljeno nevesto.

Ljuba Mati milosti,
Upanje izgubljenim,
Luč rešilna si v temi,
Roka potopljenim.
Tebi izročujemo
Svojih src darila,
Sprejmi jih dobrotljivo,
O Devica mila.
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14
STABAT MATER

Sedem Žalosti blažene Device Marije
1. Mati žalostna je stala, * zraven križa se

jokala, * ko na njem je visel Sin. * V grenko
žalost zatopljeno * je srce ji prebodeno *
z mečem silnih bolečin.
2. 0 kaj žalosti prestati * morala je sveta

Mati, * ktere Sin je rešil svet! * Žalostna
vzdihuje bleda, * ko v trepetu Sina gleda, * kaj
trpi na les razpet.
3. Mene križ naj obtežuje, * mene s tugo

napolnjuje * sveta kri njegovih ran. * Ti pa
varuj, Mati ljuba, * da moj del ne bo poguba, *
večne slave rajski dom.
4. Kristus, ko bo treba vmreti, * daj po

Materi presveti, * da skušnjave zmagal bom.
* Ko pa smrt telo mi vzame, * dušo mojo naj
objame * večne slave rajski dom.
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BLAGOSLOV S NAJSVETEJSIM
ZAKRAMENTOM

Kleče, vsi skuhaj pojo:

O SALUTARIS HOSTIA

O Salutaris Hostia,
Quae coeli pandis ostium.

Bella premunt hostilia,
Da robur, fer auxilium.

Uni Trinoque Domino,
Sit sempiterna gloria,

Qui vitam sine termino,
Nobis donet in patria. Amen.

KRASOTA, JEZUS, ANGELSKA

Krasota, Jezus, angelska,
Vušesih pesem miljena,

Ti vustih si najslajši med,
In vsrcih naših rajska jed.

So lačni še, ki te jedo,
In žejni še, ki te pij o,

Ti polniš zradostjo srce,
Presegaš vseh ljudi želje.
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SPOMNI SE
Spomni se, o premila Devica Marija, *

da še nikoli ni bilo slišati * da ni bil
zapuščen, * kdor je pod tvoje varstvo pri¬
bežal, * v tvojo pomoč klical * tvoji
prošnji se priporočal. * S tem zaupanjem
navdan hitim k tebi, * devic Devica, Mati.
* K tebi pridem, * pred teboj stojim
zdihujoč grešnik. * Nikar ne zavrzi, o Mati
Besede, * mojih besed, * temveč milostno
slušaj in usliši me. Amen.
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TANTUM ERGO
Tantum ergo Sacramentum
Veneremur cernui;

Et antiquum documentum
Novo cedat ritui;

Praestet fides supplementum
Sensuum defectui.

Genitori, Genitoque,
Laus et jubilatio,

Salus, honor, virtus quoque
Sit et benedictio;

Procedenti ab utroque
Compar sit laudatio. Amen.

TANTUM ERGO
Torej to skrivnost premilo
Mi molimo skupaj vred,

Zgini staro poročilo,
Vlada novi naj obred.

Vera naj nadomestilo
Daje, če taji pogled.

Čast in slava razodeva
Naj Očetu se Bogu,

Čast in slava naj odmeva
Tudi božjemu Sinu,

Čast enaka naj se peva
Duhu svetega miru. Amen.

Duhovnik: Panem de coelo praestitisti eis. (Alleluja.)

Verniki: Omne delectamentum in se hab-
entem. (Alleluja.)
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Duhovnik: Oremus. Deus qui nobis sub Sacramento mir-
abili passionis tuae memoriam reliquisti: tribue, quaesu-
mus, ita nos Corporis et Sanguinis tui sacra mysteria
venerari; ut redemptionis tuae fructum in nobis jugiter
sentiamus: Qui vivis et regnas in saecula saeculorum.

Verniki: Amen.
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V SPRAVO ZA BOGOKLETJE

češčen bodi Bog.
češčeno bodi njegovo sveto Ime.
Češčen bodi Jezus Kristus, pravi Bog in
pravi Človek.

Češčeno bodi Ime Jezusovo.
Češčeno bodi njegovo Presveto Srce.
Češčen bodi Jezus v najsvetejšem Zakra¬
mentu.

Češčena bodi zvišena Mati Božja, Marija
najsvetejša.

Češčeno bodi njeno sveto in Brezmadežno
spočetje.

Češčeno bodi Ime Marije Device in Matere.
Češčen bodi sveti Jožef, prečisti ženin
Marijen.

Češčen bodi Bog v Svojih Angelih in v Svo¬
jih Svetnikih.
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SLADKI JEZUS, LAHKO HOC

V varstvu Tvojem, Jezus naj spim,
Naj mislim na Te, ko se zbudim,
Vedno naj čuva, božja nas moč,
Mili Jezus, lahko noč.

Dobri moj Jezus, daj, da vsak dan,
Hvalim, častim Te, ves Ti udan,
Naj me podpira Tvoja pomoč,
Mili Jezus, lahko noč.

Varuj nas Jezus, ko pride smrt,
Varno nas vodi, vnebeški vrt,
Tvoje ime naj, vzdihljaj bo vroč,
Mili Jezus, lahko noč.
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Formula Brevior Benedicendi Coronas Sep-
tem Dolorum B. Mariae Virg.
Proprla Ordinis Servorum B. M. V.

(Approbata a S. R. C., die 11 Febr 1925)
Ad laudem et gloriam Deiparae Virginis Mariae,
in memoriam Dolorum quos ipsa in vita et morte
eiusdem Filii sui Domini nostri Jesu Christi sus-
tinuit, bene f dicantur et sancti f ficentur hae
coronae: in nomine Patris et Filii, f et Spiritus
Sancti. Amen.

lAspergantur aqua benedicfa.l

Formula Brevior Benedicendi Coronas Sa-
cratissimi Rosarii B. M. V.
Propria Ordinis Praedicaforum

(Approbata a S. R. C., die 23 Nov., 1918.)
Ad laudem et gloriam Deiparae Virginis Mariae,
in memoriam mysteriorum vitae, mortis et resur-
rectionis, eiusdem Domini nostri Jesu Christi,
bene f dicantur et sancti f ficentur hae sacratis-
simi Rosarii coronae: in nomine Patris, et Filii,
t et Spiritus Sancti. Amen.

lAsperganfur aqua benedicfa.l
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(Crurium
V. A<1jutorium nostrum in nomine Domini.
R. Qui fecit coelum et terram.
V. Dominus vobiscum.
R. Et cum špiritu tuo.

OREMVS
Rogamus te, Domine sancte, Pater omnipotens, aeterne
Deus; ut digneris bene | dicere hoc signum Crucis, ut
sit remedium salutare generi humano; sit soliditas fidei,
profectus bonorum operum, redemptio animarum; sit
solamen, et protectio, ac tutela contra saeva jacula
inimicorum. Per Christum, Dominum nostrum. Amen.

OREMUS
Bene t dic, Domine Jesu Christe, bane Crucem, per
quam eripuisti mundum a potestate daemonum, et super-
asti passione tua suggestorem peccati, qui gaudebat in
praevaricatione primi hominis per ligni vetiti sump-
tionem. (Hic aspergatur aqua benedicta.) Sanctificetur
hoc signum Crucis in nomine Pa t tris, et Fi t et
Spiritus t Sancti; ut orantes, inclinantesque se propter
Dominum ante istam Crucem, inveniant corporis et
animae sanitatem. Per eundem Christum, Dominum nos¬
trum. Amen.

Ah ©utitia
V. Adjutorium nostrum in nomine Domini.
R. Qui fecit coelum et terram.
V. Dominus vobiscum.
R. Et cum špiritu tuo.

OREMVS
Deus, cuius verbo sanctificantur onima, bene t dic-
tionem tuam effunde super creaturas istas: et praesta:
ut, quisquis eis secundum legem et voluntatem tuam cum
gratiarum actione usus fuerit, per invovationem sanc-
tissimi nominis tui, corporis sanitatem, et animae tute-
lam, te auetore, percipiat, Per Christum, Dominum nos¬
trum. Amen.

(Aspergantur aqua benedicta.)
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